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Као носиоци велике трансфор-
мације наше општине последњих 
година били смо иницијатори број-
них пројеката који су допринели 
да Савски венац за непуну деце-
нију постане једна од најразвије-
них централних општина. Данас 
имамо бољу инфраструктуру, више 
десетина обновљених улица, фа-
сада и сређених улаза стамбених 
зграда, уређене паркове и урбане 
џепове, велики број нових дечјих 
игралишта и терена за спорт и ре-
креацију. 

Наши малишани имају боље 
услове у школама и вртићима, у 
које је пуно уложено претходних 
година. Круна нашег заједничког 
успеха су пројекти од националног 
значаја, који су допринели убр-
заном напретку општине. Изгра-
дњом Београда на води Савски 
венац добио је предивну промена-
ду, нове булеваре, паркове и игра-
лишта, али и велелепан Савски трг 
са спомеником Стефану Немањи и 
обновљеном зградом некадашње 
главне железничке станице. 

Резултати су свуда око нас, а ве-
лики пројекти тек предстоје. Пре 
свега, чека нас уређење Савске 
улице, која већ постаје једна од 
најрепрезентативнијих на нашој 
општини. Предстоје нам важни ка-
питални пројекти, који ће, уз све 
што је до сада урађено, Савски 
венац учинити општином са нај-
вишим квалитетом живота. То су 
пре свега изградња новог моста 
на Сави и тунела код Економског 

Поштовани грађани, 

факултета, али и реконструкција 
старог железничког моста, који ће 
бити пешачки мост. Ту су и обнова 
Светониколског парка, завршетак 
обнове комплекса Ложионице, која 
се претвара у центар креативних 
индустрија, као и реконструкција 
зграде старе Поште на Сав ском 
тргу, у којој ће бити смештени дечји 
музеј и позориште. Неизоставно је 
поменути и улагање у здравствену 
инфраструктуру – изгра  дњу „Тир-
шове 2” и реконструкцију зграде 
„Хитне помоћи”, али и у објекте 
културе – Музеј града и у Халу 1 
Београдског сајма, која ће у будућ-
ности бити дом за оперу и постаће 
епицентар културног живота наше 
престонице. 

Многе старе фасаде на на-
шој општини добиће ново лице 
јер ћемо наставити да пружамо 
подршку стамбеним заједницама 
да уреде зграде и фасаде, а грађа-
нима да замене столарију и уна-
преде енергетску ефикасност у 
својим кућама и становима. 

Сви ови пројекти изузетно су 
важни, али још важнија је брига о 
људима. Одговорна социјална по-
литика – брига о деци, младима 
и старијим суграђанима остаће 
наш приоритет. Општина ће на-
ставити да обезбеђује бесплатне 
едукативне, спортске и културне 
програме и трудићемо се, као и до 
сада, да ваше предлоге и иниција-
тиве спроведемо у дело. Због себе, 
због својих породица, због резул-
тата који су свуда око нас, битно 
је да покажемо да смо доследни у 
одлуци да од наше општине наста-
вимо да правимо најбоље место за 
живот, јер развој Савског венца не 
сме да се заустави. Верујем да ћемо 
уз вашу подршку у томе и успети. 

Моја врата су за вас увек отво-
рена. Дођите да разговарамо, 
заједно радимо и заједно допри-
носимо да наш Савски венац буде 
још квалитетније место за живот.

Милош Видовић
Председник ГО Савски венац

Скупштина ГО Савски венац

На четвртој седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 26. децембра 2024. године, пред одборницима 
се нашло двадесет и пет тачака дневног реда, између осталих, Извештај о извршењу Одлуке о буџету Град-

ске општине Савски венац за период јануар–септембар 2024. године, након чега су донели Одлуку о буџету 
Градске општине Савски венац за 2025. годину са Кадровским планом Управе Градске општине Савски венац 
за 2025. годину, Одлуку о образовању Савета за здравље Градске општине Савски венац, као и Закључак о 
усвајању Годишњег плана рада Штаба за ванредне ситуације Градске општине Савски венац за 2025. годину, 
Закључак о усвајању Локалног акционог плана за управљање миграцијама за период од 2024. до 2028. године 
и Закључак о давању сагласности на Годишњи програм рада са финансијским планом Туристичке организације 
Градске општине Савски венац.

На петој седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 20. марта 2025. године, пред одборницима се на-
шло укупно четрнаест тачака дневног реда, између осталих, Информација Полицијске станице Савски венац о 
стању јавне безбедности на територији ГО Савски венац у 2024. години, Одлука о првом ребалансу буџета ГО 
Савски венац за 2025. годину са Изменама  Кадровског плана Управе ГО Савски венац за 2025. годину, након 
чега је усвојен већи број извештаја о раду за 2024. годину: председника ГО Савски венац и Већа ГО Савски 
венац, локалног омбудсмана ГО Савски венац, Туристичке организације ГО Савски венац, Управног и Надзор-
ног одбора Туристичке организације ГО Савски венац, Установе културе Дечји културни центар „Мајдан”, Уп-
равног и Надзорног одбора Установе културе Дечји културни центар „Мајдан”, закључци о усвајању годишњих 
извештаја о реализацији Програма унапређења социјалне заштите ГО Савски венац за 2024. годину и раду 
Штаба за ванредне ситуације ГО Савски венац за 2024. годину, као и Одлука о разрешењу и именовању чланова 
и заменика чланова Изборне комисије ГО Савски венац у сталном саставу.

ЧЕТВРТА И ПЕТА СЕДНИЦА 
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

МММиМиМиМииМиМилололллооооооллоолошшшшшшшш ВиВиВиВиВиВВВидододододооооооооооддовивививв ћћћћ
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Стамбене зграде у Булевару ослобођења 6 и Милоша Поцерца 21 добиле су нове обновљене фа-
саде захваљујући бесповратном суфинансирању радова у стамбеним заједницама које спроводи 

Општина Савски венац путем јавног конкурса. 

Општинско руководство свакодневно комуницира са грађанима и труди се да, у складу са надле-
жностима, решава проблеме проблеме јер дотрајале фасаде не само да нарушавају изглед Савског 
венца него и угрожавају безбедност грађана. Најважнији дугорочни циљ развоја централне градске 
општине је испуњен, а то је задовољство становника садашњим изгледом зграда, чија су лица непре-
познатљива у односу на старе, дотрајале и оронуле фасаде. 

Захваљујући иницијативи општине, на Савском венцу до сада је обновљено десетине фасада, а све 
то учињено је са циљем да грађани живе у бољем, лепшем и уређенијем окружењу. 

Савски венац је прва општина која је суграђанима омогућила унапређење својстава зграда, а по-
себна пажња биће убудуће посвећена решавању текућих проблема и још бољој реализацији плани-
раних активности како би се обезбедио континуирани раст и развој локалне заједнице.

Пријаве по основу јавног конкурса за уређење фасаде, који је расписан у априлу текуће године су 
завршене, а реализација нових предлога за бесповратно финансирање радова на унапређењу свој-
става зграда очекује се у наредном периоду.

у фокусу

ПРЕ ПОСЛЕ

ПРЕ ПОСЛЕ

НОВЕ ФАСАДЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

 Лепше рухо добилe стамбенe зградe 

у Булевару ослобођења 6 и Милоша Поцерца 21

Булевар ослобођења 6

Милоша Поцерца 21
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ДЕЛЕГАЦИЈА ЦЕНТРАЛНОГ ОКРУГА МОСКВЕ  
ПОСЕТИЛА ОПШТИНУ САВСКИ ВЕНАЦ

Дводневна спортска манифестација „Сусрет пријатељства” 
одржана у Хали спортова „Ранко Жеравица”

Делегација Централног административног округа Москве, коју је предводио префект округа Владимир Го-
вердовски, боравила је у тродневној посети Савском венцу.

Реч је о централном округу руске престонице, који већ неколико година интензивно сарађује са општином 
Савски венац у области културе, спорта, туризма и размене искустава ради унапређења услуга које користе 
грађани.

Првог дана посете председник Градске општине Савски венац Милош Видовић састао се с префектом Го-
вердовским нагласивши да је ова посета прилика да се добри и пријатељски односи додатно унапреде кон-
кретним облицима сарадње између две општине.

Као резулатат сарадње Општине Савски венац и Централног административног округа Москве, у Хали 
спортова „Ранко Жеравица” организована је дводневна спортска манифестација симболичног назива „Сусрет 
пријатељства”, током које су се у пријатељским мечевима надметале омладинске селекције Кошаркашког клу-
ба „Црвена звезда” и репрезентације Москве.

– Ово и јесте пријатељски сусрет наших младих кошаркаша и још један у низу наших делегација. Надам се 
да ће оваквих манифестација бити и убудуће не само у спортској области већ и у осталим областима које су 
предвиђене протоколом о сарадњи наших општина – рекао је председник Видовић.

Манифестацију су свечано отворили Видовић и Говердовски, заједно са спортским директором Црвене 
звезде Миланом Дозетом и директором Московске кошаркашке академије Дмитријем Јашченком.

„Сусрет пријатељства” симбол је сарадње и пријатељских веза две општине и два народа, а организован је у 
циљу промоције спорта и здравих навика међу младима, јачања тимског духа и међусобног поштовања.

У присуству делегација две општине, учесницима су на затварању манифестације додељени пехари и ме-
даље, које су свечано уручили Видовић и Говердовски.
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у сарадњи са

ПОТПИСАН УГОВОР О СУФИНАНСИРАЊУ УГРАДЊЕ СОЛАРНИХ ПАНЕЛА 
НА ОБЈЕКТУ ОШ „РАДОЈКА ЛАКИЋ“

Председник Скупштине ГО Савски венац Страхиња 
Кукић присуствовао је у Убу свечаној додели уго-

вора о суфинансирању изградње соларних електрана 
у објектима од јавног значаја, које су представницима 
тридесет градова и општина уручили министарка ру-
дарства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић и 
министар за јавна улагања Дарко Глишић.

На јавном позиву, који је расписало ресорно ми-
нистарство, Градској општини Савски венац додеље-
на су средства за пројекат постављања соларних 
панела и пратеће инсталације за производњу елек-
тричне енергије за сопствене потребе на објекат 
Осно вне школе „Радојка Лакић”.

Према речима министарке Ђедовић Хандановић, 
Министарство рударства и енергетике је први пут 
прошле године расписало јавни позив за доделу суб-
венција у висини до 90% за изградњу соларних електрана на објектима од јавног значаја. 

– За ове намене издвојили смо 168 милиона динара, док су мање развијене јединице локалне самоуправе доби-
ле и 100% субвенција. Соларне електране добиће једанаест основних школа, четири вртића, четири спортске хале, 
музеј, базени, односно објекти које користе хиљаде грађана у тридесет градова и општина широм Србијe – рекла 
је министарка и додала да ће се, захваљујући чистој електричној енергији која ће се производити у соларним елек-
транама, омогућити енергетска самодовољност, нижи трошкови за електричну енергију и мање загађење.

УРУЧЕН 41 НОВИ УГОВОР О ДОДЕЛИ СУБВЕНЦИЈА 
ЗА ЕНЕРГЕТСКУ САНАЦИЈУ ДОМАЋИНСТАВА НА САВСКОМ ВЕНЦУ

У оквиру реализације новог циклуса енергетске санације домаћинстава на Савском венцу, који је започет 
у јануару ове године, председник општине Милош Видовић уручио је четрдесет један уговор грађанима, 

који су на јавном конкурсу испунили услове за субвенције.
Општина Савски венац већ трећи пут учествује у програму „Чиста енергија и енергетска ефикасност” са 

циљем да помогне грађанима и домаћинствима при уштеди електричне и топлотне енергије.
Председник Милош Видовић честитао је грађани-

ма при уручивању уговора о суфинансирању који ове 
године предвиђа већа средства у односу на претходне 
године.

– Очекује нас и наставак реализације програ-
ма, па тако домаћинства која су се пријавила и 
испуњавају услове јавног конкурса, реализацију 
субвенције могу очекивати у наредном периоду. 
Суграђани, који су се пријавили путем јавног позива и испунили услове конкурса, сада могу да замене стола-
рију, спољне прозоре, врата и друге транспарентне елементе. До сада је више од сто кућа и станова са Савског 
венца добило новчану подршку захваљујући овом програму. Ово је значајан пројекат и веома важан корак за 
локалну самоуправу и државу, али и директна корист и уштеда за грађане – истакао је Видовић.

Општина заједно са Министарством рударства и енергетике три године заредом суфинансира мере енер-
гетске санације ради унапређења енергетске ефикасности у стамбеном сектору, а нови уговор са ресорним 
Министарством о суфинансирању овог програма предвиђа реализацију буџета у износу од једанаест мили-
она динара.

БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У САОБРАЋАЈУ ПРИОРИТЕТ ОПШТИНЕ САВСКИ ВЕНАЦ 

Подељена бесплатна ауто-седишта за децу 

Подела ауто-седишта за децу са Савског венца узраста до три године приређена је и ове године у општини 
Савски венац. Бесплатна ауто-седишта за најмлађе суграђане пету годину заредом обезбедила је Општина 

у сарадњи са Секретаријатом за саобраћај Града Београда, а уручили су их заменик председника општине 
Урош Трипковић и директор сектора комерцијалних послова у Ауто-мото савезу Србије, Небојша Мандић.

Акција под називом „Будимо безбедни у саобраћају” 
обухватила је и едукацију о правилној употреби дечјих 
ауто-седишта у циљу подизања нивоа саобраћајне 
културе свих учесника у саобраћају.

Тим поводом заменик председника Урош Трипковић 
пожелео је родитељима и деци удобну и безбрижну 
вожњу уз поруку да Савски венац пету годину заредом 
наставља да брине о сигурности деце и спроводи овај 
пројекат, који је до сада омогућио сигурнију вожњу за 
више од седамсто малишана са територије општине.

– Ова иницијатива реализована је захваљујући 
средствима Града Београда и Секретаријата за сао-
браћај, уз подршку општине Савски венац са циљем да 
се обезбеди додатна сигурност малишана. Наставиће-
мо да реализујемо помоћ родитељима при уштеди у 
кућном буџету, што представља најбољи показатељ 
да заједно можемо да градимо одговорну и сигурну 
заједницу. Радује ме што ћемо међу приоритетима у 
свом раду и убудуће имати бригу о лепшем одрастању 
најмлађих на Савском венцу – поручио је Трипковић 

захваливши Секретаријату за саобраћај Града Београ-
да и АМС Србије на подршци у реализацији пројекта, 
као и родитељима што су препознали залагање и уло-
жени труд Општине када је брига о деци у питању и 
тиме показали колико су савесни и одговорни у сао-
браћају.

Као још један вид подршке родитељи су и ове го-
дине добили чланске картице АМСС за помоћ на путу 
и шлеп, које наредних годину дана корисницима омо-
гућавају да буду безбрижни уколико им затреба било 
каква врста помоћи на путу.
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– Најстарији становници Савског венца, који редовно прате све активности на нашој општини, показали су 
највеће интересовање за организацију оваквих излета и зато смо већ девету годину заредом посвећени идеји да 
им то и омогућимо. Сваке године су различите дестинације наше прелепе Србије у понуди. Општина Савски ве-
нац наставиће и убудуће да организује различите бесплатне програме за сениоре са циљем да њихово слободно 
време испуни квалитетним и занимљивим садржајем – поручио је председник Видовић приликом испраћаја 
најстаријих суграђана на излет.

Пензионере на излету пратила је и лекарска екипа.Овог пролећа наши пензионери бесплат-
но су путовали на излете на Дивчибаре у 

организацији Општине.
У склопу једнодневних туристичких тура, 

које су реализоване током априла и маја, 
сениори су обишли прелепо планинско по-
дручје Западне Србије, као и манастир Ле-
лић и спомен-комплекс Бранковина. 

Као и сваки пут, обилазак знаменитости 
употпуњен је дружењем у ресторану, што је 
допринело да се наши сениори и са овог пу-
товања врате са позитивним утисцима и ле-
пим успоменама.
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БЕСПЛАТНИ КУРСЕВИ ДИГИТАЛНИХ ВЕШТИНА И ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА 
ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ

Општина Савски венац је за сениоре са територије 
општине организовала нови циклус бесплатних 

курсева у циљу стицања основног знања енглеског 
језика, правилног приступа информацијама на ин-
тернету,  коришћења налога на друштвеним мрежа-
ма и апликацијама за комуникацију, као и управљања 
мобилним телефоном или рачунаром.

Tоком обуке пензионере, који су се пријавили на 
курсеве, посетила је чланица општинског већа Ма-
рија Миразчиев и разговарала је са полазницима по-
ручивши  колико је важно да се свим генерацијама 
пруже могућности за учење и лични развој.

– Драго ми је што смо наишли на велико интере-
совање старијих суграђана и за овај циклус развоја 
нових вештина. Циљ Општине је да им помогне и мо-
тивише их да постану компетентни, самоуверени и 
безбедни корисници интернета и да им се на тај начин 
олакша обављање уобичајених активности – рекла је 
Миразчиев.

За овакав вид бесплатних програма, влада велико 
интересовање, па се и ове године пријавило више од 
сто пензионера, који током маја и јуна похађају курсеве. 

ЗА ЛЕПШЕ  ПЕНЗИОНЕРСКЕ ДАНЕ

Бесплатни једнодневни излети на Дивчибаре
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БЕСПЛАТНА ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА МАЛУ МАТУРУ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Ђаци завршних разреда основ-
них школа са Савског венца и 

ове године имали су прилику да се 
бесплатно припреме за полагање 
мале матуре захваљујући Општини 
која овај програм подршке реализује 
од 2017. године.

Часови су се одржавали сваког 
викенда, суботом и недељом у про-
сторијама Канцеларије за младе ГО 
Савски венац. Ученици подељени у 
осам група наизменично су похађа-
ли часове из математике и српског 
језика и књижевности. Програм је 
водило тринаест професора са дуго-
годишњим искуством у раду у шко-
лама на Савском венцу, а групе су се 
састојале од мањег броја ђака, што 
је омогућавало бољи интерактивни 
рад са децом.

Срећу и успех осмацима са Савског венца поже-
лео је председник ГО Савски венац Милош Видовић 
поручивши да Општина мисли на њихову будућност 
и на тај начин жели да помогне ђацима да наставе 
даље школовање у жељеном правцу.

Трудимо се да олакшамо и родитељима јер ће 
бесплатна припремна настава смањити оптерећење 
кућног буџета. Драго нам је што постоји велико инте-
ресовање ученика завршних разреда основне школе 
за овакав вид припрема, што доказује чињеница да 
се 60% њих пријавило да жели да обнови стечено 
знање и да се што боље припреми за полагање завр-
шног испита – рекао је Видовић додајући да ће ула-
гање у знање и образовање младих нараштаја бити и 
убудуће приоритет.

Право на похађање наставе за полагање завр шног 
испита из математике и српског језика и књижев-
ности имају сви ученици осмог разреда из основних 
школа са територије општине, као и осмаци са пре-
бивалиштем на Савском венцу без обзира на то да ли 
похађају школу на територији општине.

РАЗГОВОР РУКОВОДСТВА ОПШТИНЕ СА ГРАЂАНИМА ОСТАЈЕ ПРИОРИТЕТ 
САВСКОГ ВЕНЦА 

Настављамо заједно  до најбољих резултата

Председник ГО Савски 
венац Милош Видо-

вић и општинско руко-
водство настављају са 
добром праксом прије-
ма грађана који показују 
иницијативу за решавање 
проблема на добробит 
свих који живе на терито-
рији општине. Иницијати-
ве, које грађани редовно 
упућују, доприносе да се 
Савски венац контину-
ирано гради и напредује, 
а свакодневна комуника-
ција, међусобна подршка 
и поверење остају прио-
ритети у раду ГО Савски 
венац.
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Пријеми код председника одржавају се четвртком, а заказивање се врши радним данима 
позивом на бројеве телефона: 011/2061-800 или 2061-769, 

слањем имејла на адресу: pitanja@savskivenac.rs и info@savskivenac.rs 
или путем поште на адресу: ГО Савски венац, Кнеза Милоша 69.
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УЛАГАЊЕ У ОБРАЗОВАЊЕ ДЕЦЕ И МЛАДИХ

Курсеви страних језика у организацији општине Савски венац

Бесплатни курсеви страних језика за децу са Сав-
ског венца организовали су се овог пролећа у Kан-

целарији за младе ГО Савски венац. На задовољство 
Општине, из године у годину влада све веће инте-
ресовање младих да стичу додатна знања и језич-
ке вештине како би путем различитих обука стекли 
још веће могућности за будуће напредовање. Циљ 
општинског руководства је да помогне најмлађим 
суграђанима и настави да улаже у њихово образо-
вање, али и да олакша и смањи додатне трошкове ро-
дитељима. Захваљујући иницијативи Општине, уче-
ници ће и убудуће имати могућност да обнове своје 
знање или унапреде постојеће путем бесплатних кур-
сева на Савском венцу.

Током тpајања курса основци са територије општи-
не Савски венац имали су прилику да похађају курсеве 
енглеског и немачког језика.

Сви ученици су уложили изузетан труд и показа-
ли интересовање за учење неког од страних језика 
које им је бесплатно обезбедила Општина у сарадњи 
са Канцеларијом за младе. Овакви програми предста-
вљају конкретан пример како локална самоуправа 
може да допринесе развоју заједнице и бољој будућ-
ности најмлађих суграђана.

НОВО ЛИЦЕ 
КАНЦЕЛАРИЈЕ 

ЗА МЛАДЕ

Министарство туризма и 
омладине финансирало 

је пројекат „Ново лице Канце-
ларије за младе“, захваљујући 
којем је Канцеларија у пот-
пуности ребрендирана. На-
бављена је нова дигитална 
опрема, укључујући лаптопове 
и технику за рад, као и савре-
мен намештај који доприноси 
функционалнијем и пријат-
нијем простору за младе.
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дешавања на Савском венцу

НОВОГОДИШЊА ЧАРОЛИЈА И ПАКЕТИЋИ ЗА ДЕЦУ САВСКОГ ВЕНЦА

У сусрет Новој години, општина Савски венац организовала је богат забавни програм за своје најмлађе су-
грађане испред Куће краља Петра I на Сењаку.

 Манифестација, која се организује скоро деценију, и овог пута окупила је бројне малишане који су у пратњи 
родитеља уживали у дечјим представама, као и у музичким и плесним наступима. На почетку програма су-
грађане је поздравио председник Скупштине општине Савски венац Страхиња Кукић.

 Честитајући Нову годину, Кукић је рекао да се Општина и ове године потрудила да својим најмлађим ста-
новницима улепша новогодишње празнике и додао је да је више од две хиљаде малишана добило пакетиће 
које је обезбедила Градска општина Савски венац.

Испред Куће краља Петра I изведене су нового-
дишње позоришнe представe, као и плесни и клов-
новски програм. Свој наступ на бини имали су и ма-
лишани из Предшколске установе „Савски венац”, а 
Парк отвореног срца и овај пут красили су  штандови 
са посластицaма.

Манифестацији је присуствовао и са најмлађим 
суграђанима се дружио и председник општине Савски 
венац Милош Видовић. 

‒ Традиционално, девету годину заредом 
деци са наше општине дарујемо новогодишње 

поклоне. Брига о најмлађима остаје 
наш приоритет – поручио је Кукић.
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ОДРЖАНЕ „ВАСКРШЊЕ ЧАРОЛИЈЕ” НА САВСКОМ ВЕНЦУ

У сусрет највећем хришћанском празнику – Васкр-
су испред Конака кнеза Милоша у Топчидерском 

парку 19. и 20. априла окупило се мноштво малиша-
на који су заједно са својим родитељима, бакама, 
декама и представницима општинског руководства 
уживали у васкршњем програму у организацији 
Општине Савски венац.

Осим лепог дружења, креативних радионица и 
осталих садржаја, за децу је организовано такми-
чење за најлепше осликано и најтврђе јаје, а побе-
дници су током оба дана трајања програма освоји-
ли вредне награде. Најбољи такмичар награђен је 
електричним скејтбордом, другопласирани тро-
тинетом, а награда за освојено треће место био је 
дечји бицикл. Са малишанима су се дружили пред-
седник општине Савски венац Милош Видовић, 
чланови општинског већа Дејан Герић и Љубомир 
Ловре, као и директорка Туристичке организације 
Савски венац Симона Поповић.

Представници Општине честитали су празник свим 
грађанима који празнују и поручили да је брига о грађани-
ма приоритет руководства Општине Савски венац, које се 
труди да омогући што више бесплатних спортско-рекреа-
тивних и едукативно-забавних садржаја за све узрасте.

У програму „Васкршњих чаролија” учествовали 
су омиљени дечји аниматори, маскоте и жонглери. 
Приказани су плесни перформанси и кловновске 
представе, а деца су имала прилику да се добро заба-
ве учешћем у различитим радионицама. У такмичар-
ском делу програма учешће су узела и деца из ос-
новних школа са територије Савског венца.

Председник је овом приликом поручио да је ово још 
један фантастичан идејни пројекат Савског венца на који 
је посебно поносан јер је намењен деци да кроз афирма-

цију позоришта, плеса и уметничког перформанса 
уживају у забавном програму и додао да је показа-
тељ колико је седму годину заредом ова манифе-
стација значајна и потребна грађанима управо ре-
кордан број посетилаца и малишана који активно 
учествују у целокупном садржају.

МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

На територији Градске општине Савски венац одржано је так-
мичење у Малим олимпијским играма за млађе разреде осно-

вних школа.

Учествовало је пет школа са укупно тринаест екипа и око сто тридесет такмичара, који су се надметали у 
штафетним полигонима у четири категорије – од I до IV разреда.

Најуспешнији су изборили пласман на градско такмичење, које се одржало у Хали спортова „Ранко Жеравица“:
• 1. разред: ОШ „Војвода Мишић”,
• 2. разред: ОШ „Стефан Немања”,
• 3. и 4. разред: ОШ „Радојка Лакић”.
Награде најбољима у малим олимпијским играма – пехаре, медаље и специјалне поклоне – уручили су 

Урош Трипковић, заменик председника ГО Савски венац, Андреа Арсовић, председница Београдске асоција-
ције за школски спорт, Далибор Перовић, представник Савеза спортова Савски венац и Јован Кантар, извршни 
директор Српског атлетског савеза. На градском такмичењу треће место освојили су представници ОШ „Ра-
дојка Лакић“.

ОБЕЛЕЖЕНА ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА

Школска слава Свети Сава обележена је у основ-
ним школама на Савском венцу пригодним све-

чаностима, којима су присуствовали и представници 
Градске општине Савски венац.

Председник општине Милош  Видовић посетио је 
школарце и том приликом свим ученицима, просвет-
ним радницима и запосленима у систему образовања 
на општини Савски венац честитао школску славу и 
пожелео им пуно среће и успеха у даљем раду.

‒ Нека нам мудрост, снага и вера Светог Саве буду 
животна инспирација, али и узор у остварењу успеха 
и напретка. Његово животно дело представља трајну 
просветитељску и цивилизацијску тековину која нас 

подсећа да је улагање у младе, брига о њима и о гене-
рацијама које долазе једини сигуран пут ка изградњи 
бољег и напреднијег друштва. Чувањем успомене на 
највећег српског просветитеља, ми чувамо успомену 
на сва његова дела као писца и књижевника, народног 
учитеља, просветитеља, задужбинара и градитеља ‒ 
порука је руководства општине Савски венац.

Обележавању славе Свети Сава у основним школа-
ма, осим председника општине Савски венац, прису-
ствовали су председник Скупштине општине Страхиња 
Кукић и чланови Већа Дејан Герић и Урош Мијатовић.
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НОВА СЕЗОНА У ТЕАТРУ „ЗМАЈ”

Театар „Змај” поново је отворио врата за велики број малишана са Савског венца, који имају прилику да ужи-
вају у популарним представама и маестралном извођењу популарних глумаца. 

Заменик председника ГО Савски ве-
нац Урош Трипковић истакао је да је у 
Театру „Змај” до сада одржано више од 
сто десет представа, а да је „Змај” посети-
ло више од седам хиљада одушевљених 
љубитеља позоришта и додао је да је 
дечја сцена почела да ради у септембру 
2023. године на иницијативу руковод-
ства Општине Савски венац. 

Осим бројних бесплатних активности 
за најмлађе, едукација, школа језика, 
уметничких радионица, разноврсних 
спортских садржаја, деца са Савског 
венца сада имају и место на ком путем 
интерактивних и поучних садржаја гра-
де трајне везе с уметношћу и културом. 
Целе године организују се такође кул-
турно-уметничке и забавне манифеста-
ције током којих у интерактивном про-
граму ужива мноштво малишана. 

Општина Савски венац издваја знатно већа сред-
ства када је улагање у развој и образовање у питању 
и посебну пажњу усмерава на потребе најмлађих 
суграђана. Са жељом да и родитељима помогне да 
уштеде у кућном буџету, Општина је и ове године 
деци омогућила да бесплатно уживају у позоришту, 
а своје слободно време проведу квалитетно у заба-
ви и дружењу. 

Представе се одржавају суботом и недељом од 
12.00 часова у просторијама Чешког дома, Улица 
Светозара Марковића 79. 

Грађани Савског венца своје бесплатне улазнице 
могу резервисати на услужном шалтеру Општине 
Савски венац, Улица кнеза Милоша 69 или позивом 
на број 011/2061-913 сваког радног дана од 7.30 до 
15.30 часова.

БРИГА О ЗДРАВЉУ ГРАЂАНА

Градска општина Савски венац, у сарадњи са Домом здравља „Савски венац” и Заводом за здравствену зашти-
ту радника „Железнице Србије”, подржава акције бесплатних превентивних прегледа с циљем да се грађани-

ма скрене пажња на значај превенције и ране дијагностике у очувању здравља.

На Савском венцу жене су имале прилику да у про-
сторијама Завода у Савској 23, без упута и здравствене 
књижице, обаве бесплатно тестирање на ХПВ и ПАП. 
Институт за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић 
Батут”, уз подршку Министарства здравља и Популацио-
ног фонда Уједињених нација (УНФПА), организовало је 
бесплатно тестирање на ХПВ (Хумани папилома вирус) 
и ПАП (папа) тест за 10.000 жена. Тестирањa на Хумани 
папилома вирус и ПАП тест спроводе се у циљу раног откривања премалигних и малигних промена на грлићу 
материце. Промене могу настати услед изложености различитим факторима ризика, али се инфекција Хума-
ним папилома вирусом сматра кључним узроком.

„КАРАВАН ЗДРАВЉА” ПРЕДСТАВЉЕН НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Пројекат „Караван здравља”, посвећен превенцији кардиоваскуларних болести, који Министарство здравља 
спроводи уз подршку Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут”, представљен је у 

Дому здравља „Савски венац”, а том приликом помоћник министра здравља Небојша Тасић разговарао је са 
запосленима, грађанима и пацијентима који су корисници здравствених услуга ове установе. Грађанима су 
представљени фактори ризика који оштећују организам, попут повишеног крвног притиска, масноће, шећера, 
мањка физичке активности. Истакнуто je колико су важни добар превентивни преглед и редовна здравстве-

на контрола у циљу ране дијагностике карди-
васкуларног ризика и правовременог припре-
мања плана превенције ради очувања здравља 
сваког корисника здравствене установе.

Због великог интересовања грађана, Градска 
општина Савски венац последњих десет година 
сарађује са здравственим установама са терито-
рије општине у циљу промовисања различитих 
бесплатних прегледа како би се подстакао што 
већи број становника да редовно контролишу 
своје здравље. Циљ бесплатних превентивних 
прегледа је пружање једнаких могућности за 
лечење и подстицање грађана да редовним 
посетама лекару и превенцијом очувају своје 
здравље.

превентива пола здрављамој Савски венац
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зелене стране

„EKO-ПАТРОЛА” 
ЗА ЛЕПШИ И ЧИСТИЈИ САВСКИ ВЕНАЦ

„Еко-патрола” као заједнички пројекат Општине и грађана доприноси лепшем и чистијем Сав-
ском венцу. Екипе су стално на терену и на иницијативу грађана интензивно раде на уређењу јавних 
зелених површина на територији општине. 

Послови које обавља Еко-патрола обухватају кошење траве, сакупљање лаког отпада, уклањање 
мањих дивљих депонија, уређење урбаних џепова и осталих јавних површина. 

Локације за уређење грађани могу пријавити Еко-патроли на имејл: ekopatrola@savskivenac.rs или 
попуњавањем обрасца који се налази на званичној интернет-страници Општине. Образац се предаје 
на писарници Општине сваког радног дана од 7.30 до 15.30 часова.
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УЛИЦА КНЕЗА МИЛОША БОГАТИЈА ЗА СТО НОВИХ САДНИЦА ДРВЕЋА

На иницијативу руководства општине и грађана, ре-
ализује се пројекат озелењaвања најпрометније 

улице на Савском венцу. Председник Градске општине 
Савски венац Милош Видовић учествовао је заједно 
са запосленима ЈКП „Зеленило Београд” у садњи нових 
садница липа на слободном простору тротоара Улице 
кнеза Милоша. Садња се организује на иницијативу 
грађана и Општине Савски венац као наставак тра-
диционалне акције пошумљавања централног дела 
престонице.

Председник је изразио задовољство што се спрово-
ди озелењaвање најпрометније улице Савског венца, 
која ће, према плану, бити богатија за око сто нових 
стабала и додао да улагањем у заштиту животне сре-
дине трасирамо бољу будућност садашњих и генера-
ција које долазе чиме настављамо добру праксу спро-
вођења еколошких пројеката у циљу квалитетнијег 
живота грађана.

‒ Пошумљавање има велики значај за животну средину, а овом акцијом дајемо мали допринос зеленијем 
и здравијем Савском венцу и Београду. Уједно желимо да скренемо пажњу на то колико је важно да водимо 
рачуна о околини, да чувамо и негујемо наше зелене површине и стално их оплемењујемо новим садницама 
и зеленилом. Заједно са нашим суграђанима, који се често јављају са предлозима за озелењавање и уређење 
разних локација, трудимо се да будемо добар пример 
општине која је бројним акцијама показала да брине 
о животној средини. Трудићемо се и убудуће да даје-
мо допринос и заједно са нашим суграђанима, који 
покрећу овакве иницијативе, градимо једно здравије 
друштво – рекао је Видовић.

Захваљујући континуираној подршци јавно-кому-
налних предузећа, доброј непосредној комуникацији 
са грађанима и спремности руководства општине да 
увек реагује на решавање пристиглих предлога, ново 
пошумљавање унапредиће начин живота становника 
овог дела Савског венца. Акција садње спроводи се уз 
стручну надлежност ЈКП „Зеленило Београд”, под чијом 
ингеренцијом се налази уређење овог локалитета.

ИнИнфоформрмататорор оо ррададуу у ии жиживовотуту ГГрарадсдскеке оопшп титииненен Сававскскии вевенанацц

ПРОГЛАШЕНИ ДОБИТНИЦИ АКЦИЈЕ „НАЈЗЕЛЕНО”

У свечаној сали Скупштине општине Савски венац уручени су ваучери за куповину зеленила победницима у 
традиционалној локалној акцији „Најзелено”. 

Циљ акције је неговање позити-
вног односа грађана према зеле-
нилу и очувању животне средине, 
као и да их мотивише у позитивној 
конкуренцији за избор најлепших 
зелених простора у њиховом окру-
жењу у седам категорија:

1. најлепша зелена површина 
око стамбене зграде,

2. најлепши балкон окренут 
према улици,

3. најлепша окућница,
4. најлепша зелена површина 

испред пословних објеката,
5. најлепше школско двориште,
6. најлепше зеленило око 

предшколске установе,
7. најлепше уређено зеленило 

угоститељског објекта. 
Проглашеним добитницима најлепших зелених простора на Савском венцу за физичка и правна лица на-

граде је уручио члан Већа ГО Савски венац Љубомир Ловре.
Ловре је честитао суграђанима уз поруку да наставе да буду инспирација својим  суседима  за  још  лепши 

и зеленији Савски венац.
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МЕЂУНАРОДНА ИЗЛОЖБА „ЛИКОВНИ СУСРЕТИ”

Изложба је своје почетке обележила предста-
вљањем једне генерације некадашњих студената и 
њихових професора са Факултета ликовних уметности 
у Београду, на иницијативу Наташе Будимлије Крстић и 
Алине Гадомски Тодоровић. Сваке године се концепту 
придруживао нови круг уметника излажући дела која 
припадају свим жанровима и ликовним техникама, а 
ове године реализована је међународна изложба ли-
ковних дела 95 аутора из једанаест земаља. Седму по 
реду изложбу отворио је амбасадор Италије у Србији 
Лука Гори као коауторски пројекат Алине Гадомски То-
доровић, Наташе Будимлије Крстић и Милице Савић.

ИЗЛОЖБА 
„ДИНАМИКА РАЗНОЛИКОСТИ”

Групну изложбу под називом „Динамика разно-
ликости” поред заступљености скоро свих техни-
ка у ликовној уметности карактерисао је и вели-
ки број излагача. Посетиоци су могли да уживају 
упра во у оном што и сам назив каже права дина-
мика разноликости. Изложба је реализована у ор-
ганизацији Маје Крајнак.

ИЗЛОЖБА „СЕЋАЊА У СЛИЦИ”

Изложбом „Сећања у слици” промовисана 
је четврта књига из едиције „Кад чекање и не-
извјесност успоре ритам живота” као резултат 
пројекта „Нови приступи меморијализацији”, 
који реализују Удружење породица несталих 
и погинулих лица „СУЗА” и Центар за развој де-
мократског друштва „Еурополис”. Изложбу је от-
ворила Наташа Станисављевић, комесарка за 
избеглице и миграције Републике Србије, као и 
Вељко Одаловић, председник Комисије за неста-
ла лица Владе Републике Србије.

ОБЕЛЕЖЕНА 
СЕДАМДЕСЕТОГОДИШЊИЦА 

ОСНИВАЊА ОПШТИНСКЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ ИНВАЛИДА 

РАДА САВСКИ ВЕНАЦ

У протеклом периоду обележена је 
седамдесетогодишњица од оснивања 
Општинске организације инвалида рада 
Савски венац. У оквиру овог пројекта 
учесници су представили своје умеће 
кроз писање, сликање и бројне друге 
активности које испуњавају њихов вео-
ма друштвен и активан живот.
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култура надохват руке
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ТРИБИНА „НИСИ САМА – ОСНАЖИ СЕ, ОДВАЖИ СЕ”

Чланица Већа ГО Савски венац Дуња Хаџић 
учествовала је на првој трибини у оквиру 

пројекта „Ниси сама ‒ оснажи се, одважи се”, 
који реализује Центар инклузивна Србија у 
партнерству са Министарством за рад, запо-
шљавање, борачка и социјална питања, а уз 
подршку компаније Дунав осигурање.

Пројекат се реализује у циљу оснаживања 
жена са инвалидитетом да кроз едукацију, 
умрежавање и размену искустава развију 
пословне идеје и отпочну сопствени бизнис. 

О подршци женама у предузетништву, као 
и о правима и могућностима жена са инвали-

дитетом, на трибини у Кући краља Петра I говори-
ле су помоћница министра за рад, запошљавање, 
борачка и социјална питања Биљана Бароше-
вић, помоћница министарке привреде Катарина 
Обра довић Јовановић, заменица градоначелника 
Београда Весна Видовић, директорка Дирекције 
за продају животног осигурања компаније Дунав 
осигурање Николета Шуберт и председница Упра-
вног одбора Центра инклузивна Србија Миросла-
ва Дамјановић.

Хаџић је истакла да су бројни пројекти на-
мењени економском оснаживању жена кре-
нули са општине Савски венац и додала да ће 
општина увек радо подржати програме који 
доприносе унапређењу положаја и инклузији 
жена са инвалидитетом како би могле да на-
предују и професионално се остваре.

У оквиру пројекта, трибине за жене са инва-
лидитетом у наредном периоду ће бити реали-
зоване и у другим градовима у Србији, а инова-
тивне идеје и најбољи предлози за покретање 
бизниса биће подржани у наредној години.

Бројни културно-уметнички догађаји организовани су у протеклом периоду 
у пријатном амбијенту Куће краља Петра на Сењаку. Трибина „Ниси сама – оснажи се, одважи се”, 

изложбе „Ликовни сусрети”, „Динамика разноликости” и „Сећања у слици”, седамдесетогодишњица 
оснивања општинске организације инвалида рада Савски венац само су неки од догађаја.
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Позивамо родитеље да се информишу о бесплатним програмима које организује Општина 
и да своју децу укључе у активности по њиховој жељи. Пријављивање се врши на инфо-пулту 

у згради ГО Савски венац или позивом на број 011 2061- 861 радним данима од 7.30 до 15.30 часова.

ЕНГЛЕСКИ И НЕМАЧКИ ЗА ОСНОВЦЕ

Програм обухвата основни курс енглеског и немачког 
језика намењен ученицима основних школа од првог 
до четвртог разреда са територије ГО Савски венац. 
Часови се одржавају у Канцеларији за младе Савски 
венац (Кнеза Милоша 47).

ПРИПРЕМНА НАСТАВА 

ЗА ПОЛАГАЊЕ МАЛЕ МАТУРЕ 

Програм је намењен ученицима завршних разре-
да из свих основних школа са територије општине и 
подразумева припремну наставу из предмета српски 
језик и књижевност и математика. Програм се реа-
лизује у просторијама Канцеларије за младе Савски 
венац (Кнеза Милоша 47).

„МАЛА КОНЦЕРТНА ДРУЖИНА”
Програм обухвата интерактивни музички пројекат 

за децу предшколског узраста у вртићима Савског 
венца. Програм се реализује у сарадњи са Удружењем 
„Мултикултиватор”.

„МЛАДИ РОКЕРИ”
 Програм обухвата рад у бендовима, свирање и 

јавне наступе, стицање основног знања о музици и 
сценском наступу, а намењен је деци узраста од 7 до 
14 година. Часови се одржавају у ДКЦ „Мајдан” (Козјач-
ка 3–5).

ТЕАТАР „ЗМАЈ”

Програм обухвата позоришне представе за децу које 
се одржавају суботом и недељом у просторијама Чеш-
ког дома, Улица Светозара Марковића 79. Бесплатне 
улазнице грађани могу резервисати позивом на број 
на број 011/2061-913 радним данима од 8.00 до 15.00 
часова.

С А В С К И  В Е Н А Ц  З А  Д Е Ц У  И  М Л А Д Е

Е Д У К АТ И В Н И  П Р О Г РА М И

С П О Р ТС К И  П Р О Г РА М И

РЕКРЕАТИВНЕ ШКОЛЕ КОШАРКЕ 

       Програм у сарадњи са Покретом за женску кошар-

ку „Марина Маљковић” намењен је девојчицама 
основношколског узраста. Тренинзи се одржавају 
суботом и недељом у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 
3–5), а уторком и четвртком у ОШ „Војвода Мишић” 
(Др Милутина Ивковића 4).

ШКОЛИЦА СПОРТА 
И КОРЕКТИВНЕ ГИМНАСТИКЕ 

Програм је намењен деци предшколског узраста. Тре-
нинзи се одржавају уторком, четвртком и недељом у 
сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).  

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА КАРАТЕА 

Програм се реализује у сарадњи са Карате клубом „Ди-
пломатик”, а намењен је узрасту од 6 до 14 година. Тре-
нинзи се одржавају средом од 17.00 до 18.00 часова у 
сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

КОРЕКТИВНА ГИМНАСТИКА 

Програм се реа-
лизује у сарадњи 
са „Физио цен-
тром” и намењен је 
деци узраста од 6 
до 11 година. Веж-
бе се одржавају 
недељом од 9.00 
до 14.00 часова у 
сали ДКЦ „Мајдан” 
(Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНИ БАДМИНТОН
Програм се реализује у сарадњи са Институтом за 
женски спорт и намењен је девојчицама основно-
школског узраста. Тренинзи се одржавају у ОШ „Војво-
да Мишић” (Др Милутина Ивковића 4).

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА РВАЊА 
Програм је намењен узрасту од 5 до 18 година, а реа-
лизује се у сарадњи са РК „Црвена звезда”. Tренинзи се 
одржавају понедељком, средом и петком од 20.00 до 
21.00 час у ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА СТРЕЉАШТВА
Програм је намењен узрасту од 14 до 18 година, а реа-
лизује се у сарадњи са Стрељачким клубом „Партизан”. 
Tренинзи се одржавају суботом од 12.00 до 16.00 часо-
ва на стадиону Партизана.

АТЛЕТИКА
Програм је намењен деци основношколског узра ста, 
а реализује се у Атлетској дворани (Булевар осло-
бођења 54). Термини за децу од 1. до 4. разреда су чет-
вртком од 18.00 и суботом од 9.00 часова, а за основце 
од 5. до 8. разреда понедељком и средом од 17.00 до 
18.00 часова.

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ 
ЗА ДЕЦУ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ

Програм се спроводи у сарадњи са Удружењем за 
децу и омладину са сметњама у развоју „ДЕЛФИН 
011” и намењен је деци предшколског и основно-
школског узраста. Вежбе се одржавају понедељком 
и средом од 17.30 до 18.30 часова у сали ДКЦ „Мај-
дан” (Козјачка 3–5).

Јун 2025. 25Јун 2025. 25

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

бесплатни програми

     Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом 

„Еко-спорт” намењен је деци од 6 до 12 година. 

Тренинзи се одржавају недељом од 12.00 до 14.00 
часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).      

     Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом „Сав-

ски венац – Београд – СВБ” намењен је предшкол-
цима и млађим основцима, ученицима 1. и 2. разре-
да основне школе. Тренинзи се одржавају уторком 
и средом од 18.00 часова и суботом и недељом од 
15.00 часова у сали ОШ „Војвода Радомир Путник” 
(Бошка Петровића 6).
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РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ 

Милош Видовић, председник: 2061-769
Урош Трипковић, заменик председника: 2061-769 

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ 

Радана Бодирога Аврамовић: 2061-800 
Мирољуб Игњатовић: 2061-800 

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

Дејан Герић: 3615-382, 3615-388, 3615-390 
Славица Трнинић: 3615-382, 3615-388, 3615-390 
Љубомир Ловре: 3615-382, 3615-388, 3615-390 
Марија Миразчиев: 3615-382, 3615-388, 3615-390 
Дуња Хаџић: 3615-382, 3615-388, 3615-390 
Стефан Кнежевић: 3615-382, 3615-388, 3615-390 
Урош Мијатовић: 3615-382, 3615-388, 3615-390 

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

Страхиња Кукић, председник: 3615-382, 3615-388 
Филип Матковић, заменик председника: 3615-388 
Тања Савић, секретар: 2061-869 
Оливер Чесмаџиски, заменик секретара: 3615-388 

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

Марија Сушић, начелник Управе: 2061-800 
Владимир Јовановић, заменик начелника: 2061-800 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ 

Шеф Одсека за послове писарнице: 2061-853, 
2061-861 
Одсек за људске ресурсе: 2061-719, 2061-720 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ 

Шеф Одсека за друштвене делатности: 2061-766 
Одсек за културу: 2061-887 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ И 

ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ 

Александра Петрић, начелница: 2061-805 
Шеф одсека за грађевинске и комуналне послове: 
2061-805 
Одсек за имовинско-правне послове: 2061-834 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 

Зорица Којић, начелница: 2061-791 
Шеф Одсека комуналне инспекције: 2061-722 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОЗАКОЊЕЊЕ ОБЈЕКАТА 

Шеф Одсека за озакоњење објеката: 
2061-782, 2061-732

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА 

Владимир Настић, начелник: 2061-752 
Шеф Одсека за заједничке послове: 2061-752 
Шеф Одсека за комуналне делатности: 2061-797 
Шеф Одсека за инвестиционе пројекте: 2061-738 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ 

Мирјана Јанковић, начелница: 2061-817 
Шеф Одсека за финансије: 2061-819 
Шеф Одсека за буџет и трезор: 2061-748 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

Контакт: 2061-740 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ 

Предраг Кузмановић, начелник: 2061-775 

ПРАВНА ПОМОЋ 

Јелена Кадовић: 2061-729 

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН 

Светислав Миловановић: 3615-380 

ПРАВОБРАНИЛАШТВО 
Градско правобранилаштво Града Београда 
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара, 
Палилула, Савски венац, Стари град 
Писарница: 2061-894 
Заменици градског правобраниоца: 2061-891 

Градска управа Града Београда 

Секретаријат за управу, Одељење за лична стања 
грађана, вођење матичних књига и изборна права 
Савски венац 
Начелник: 2061-715 

Пријава беба 

ГАК „Народни фронт”: 2061-723, 2061-724 
ГАК „Вишеградска” и КБЦ ,,Др Драгиша Мишовић” 
Дедиње: 2061-717, 2061-718 

Заказивање венчања и упис у матичну књигу 

венчаних, констатације бракова и развода: 

2061-730, 2061-731 

Исправке у матичним књигама: 

2061-726, 2061-727 
Књига умрлих: 2061-728 

Градска управа Града Београда, Секретаријат за 

јавне приходе, Одељење Савски венац 

Јелена Ивезић, начелница: 
2061-901, 2061-763, 2061-902 

ДКЦ „Мајдан” 

Козјачка 3–5, 3692-645 

Кућа краља Петра Првог 
Васе Пелагића 40, 2652-986, 064/8616-976 

Туристичка организација ГО Савски венац 
Немањина 3, 6350-281

важни телефони

Јун 2025. 27

Програми су намењени старијим суграђанима са пребивалиштем на територији општине. 
Пријављивање се врши на шалтеру Услужног сениор сервиса у згради ГО Савски венац или на број 

телефона 011/2061-913, где се може добити више информација о терминима реализације програма.

ЈЕДНОДНЕВНИ И ДВОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ 

Излети се реализују на територији Републике Ср-
бије. Програм подразумева обилазак туристички 
атра ктивних локација и културно-историјских знаме-
нитости наше земље, а намењен је пензионерима.

ОБУКА ЗА КОРИШЋЕЊЕ 
РАЧУНАРА И МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА

Програм је намењен пензионерима, којима се на тај 
начин пружа могућност да похађањем обуке овладају 
основним дигиталним вештинама. Програм се реа-
лизује у просторијама Градске општине Савски венац 
(Кнеза Милоша 47). 

КУРС ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА
Програм је намењен пензионерима који ће током 

трајања курса бити у прилици да савладају основе 
енглеског језика. Програм се реализује у просто-
ријама Градске општине Савски венац (Кнеза Мило-
ша 47).

ШКОЛА ПЛЕСА 
Програм се реализује у сарадњи са Соколским 

друштвом „Београд Матица” у Градском центру за фи-
зичку културу – Стари ДИФ (Делиградска 27). 

ЈОГА 
Програм се реализује у сали Дечјег културног цен-

тра Мајдан (Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНО ВЕЖБАЊЕ ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ
Програм се реализује у сарадњи са Удружењем ин-

валида рада Савски венац у просторијама ДКЦ „Мај-
дан“ (Козјачка 3–5). Термини су уторком и петком од 
10.00 до 11.00 часова.

КРЕАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ ЗА СТАРИЈЕ
Програм обухвата сликарске и етно-радионице, а 

реализује се у сарадњи са Удружењем инвалида рада 
Савски венац у просторијама МЗ Топчидерско брдо – 
Сењак (Васе Пелагића 54). Термини су четвртком од 
10.00 до 12.00 часова.

 П Р О Г РА М И  З А  С Е Н И О Р Е



Пратите рад 
и активности 
Градске општине на 

друштвеним мрежама. 

Оставите поруку 
или коментар
сугеришите,

предложите.

Пишите нам, 
питајте нас,
оцените наш рад 
– ми смо ту

због вас!

Све информације у вези c остваривањем својих права и одговоре на друга 

питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла:  

pitanja@savskivenac.rs. 

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: 

www.savskivenac.rs.

gosavskivenac

opstina_savski_venac

www.savskivenac.rs


